
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 4 
ONSDAG DEN 22. NOVEMBER 2006 kl. 18. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen, Ole Colberg, 

Søren Nielsen, Søren Kofoed, Mette Bjersing, Jack Schytt, Per Jakobsen, Ulla Malte-
sen, Anders Hebo og Kim Christrup. 

 
Afbud:  Kresten Valdal. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 
 

Pkt. 2: Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde den 26. september 2006. 
Referatet blev godkendt.  
 

Pkt. 3: Økonomi. 
Anders Hebo meddelte, at kørselsgodtgørelse skulle udbetales pr. gang, og at man 
skulle angive kilometertællerens visning før og efter kørselen. Bestyrelsen mente ikke, 
dette kunne være korrekt, og reglerne skal undersøges nærmere, inden der sker yderli-
gere. 
Anders Hebo ønsker at få bilag en gang pr. måned fra alle udvalg – kørselsregnskab 
dog undtaget. Bestyrelsen henviste dette til senere behandling i AU. 
Bankfuldmagter blev underskrevet af hele bestyrelsen, og de enkelte udvalg skulle nu 
have deres egen konto i Nordea. 
I forbindelse med næste års budget vil der blive udsendt budgetmapper (regneark) til 
de enkelte udvalg. Der indkaldes til budgetmøde med minikassererne den 8. januar 
2007, hvor budgetarkene gerne skulle være udfyldt. 
Anders Hebo ønsker at bruge et nyt webbaseret regnskabssystem, der er on line hos e-
conomic. Anders Hebo udleverede i den forbindelse en oversigt over fordele og ulem-
per ved det nuværende C5 og det nye regnskabssystem. Efter en del diskussion blev 
det besluttet, at Anders Hebo kan gå over til det nye system. Det betyder samtidigt at 
kontoplanen laves om. 
Ole Colberg gjorde opmærksom på, at der i lang tid ikke har været udsendt opkræv-
ninger til klubberne bl.a. for fællesrejser. Dette betyder, at klubberne får opkrævninger 
på meget store beløb, hvilket er meget uheldigt. Anders Hebo meddelte, at det var be-
sluttet ikke at udsende regninger før det nye regnskabssystem og de nye konti i Nor-
dea var på plads. Der udsendes nu regninger løbende. 
 
 

Pkt. 4: Klubadresser og opdatering. 
Der var i bestyrelsen almindelig enighed om, at det bedste ville være at bruge post 
adresser og e-mail adresser fra InfoSport. Vort eget kartotek kunne da nedlægges, og 
vi kunne på hjemmesiden linke vores klubinformation til Infosport. Dette kræver at 
Infosport er bedre opdateret end vores, hvilket formentlig vil ske på længere sigt. 
Klubberne skal så heller ikke indberette adresser 2 steder. Erik Jonas Pedersen under-
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søger hos DBF om det er muligt at få trukket lister med e-mail og postadresser ud af 
InfoSport. 
 

Pkt. 5: Østmesterskaberne/brunch. 
Bestyrelsesmedlemmerne meddelte hver især, hvem der deltager i arrangementet. 

 
Pkt. 6: HB – møde den 26. november. 

Klavs Andreassen havde udsendt alt materialet til HB – mødet pr. e-mail til bestyrel-
sen. Følgende punkter blev fremhævet og diskuteret: 

• Der forventes et overskud på ca. kr. 395.000, lidt for stort, skyldes bl.a. at li-
censindtægterne har været større end forventet. Ulla Maltesen efterlyste rabat-
ordninger hæftet på licensen. 

• Anders Nielsen fandt, at gennemgangen af forholdene omkring udenlandske 
spillere var god, og syntes at reglen med højest 3 udlændinge og maks. 2 af 
samme køn var god. 

• Der er krav om, at ungdomshold skal spille i Head tøj. 
• Hans Henrik Fløe har meddelt, at han går af som formand for DBF ved det 

kommende årsmøde, næstformand Peter Jensen er villig til at lade sig opstille. 
Bestyrelsen fandt, at den nye formand skal være god til at sælge vores sport i 
offentligheden og i sportens verden, han skal være markant og politisk tegne 
sporten udadtil, dette bør ikke være ikke administrationens opgave. 

• Det skal drøftes, hvorledes man skaffer flere dommere. Der er kommet et for-
slag om, at hver klub i divisionerne skal have mindst en dommer. Jack Schytt 
nævnte, at det står sløjt til med rekrutteringen blandt de unge, idet 9 ud af 10 
nyuddannede dommere stopper. Manglen på dommere viser sig også ved at 
hver dommer har ca. 16 udkald om året, medens 10 ville være passende. Øget 
honorering af dommerne ville måske også gøre det mere attraktivt at være 
dommer. Det blev luftet, at SBKr. vil stille sig positiv overfor evt. ønsker fra 
LFBKr. om at blive en del af SBKr. 

  
Pkt. 7: Orientering fra udvalgene. 

BREDU. 
2 træf er blevet aflyst. 
Begyndercup er afholdt i Holbæk med 80 deltagere. 
Der er udsendt invitation til begyndercup i Svinninge. 
Der vil senere blive udsendt invitation til begyndercup i Hørsholm. 
Pædofilicheck hvert år af trænere. 
Takstblad for BREDU mangler trænerlønninger. 
Kim Christrup vil gerne synliggøre det der laves, og har fået et introbrev lagt ind på 
hjemmesiden, uden det dog har givet anledning til henvendelser.  
Kim Christrup udleverede en rapportering for november måned. Der er sendt breve ud 
til ca.15 klubber, brevene opfølges med en telefonsamtale ca. 14 dage senere. Dette 
har givet anledning til 3 – 4 møder. Der skal holdes møde med Måløv d. 27-11-2006. 
Der arbejdes specielt med at få flere U9 og U11 spillere, hjælpetrænere og ældretræf. 
Kim Christrup glædede sig over Greves arrangement for begyndere med træning og 
turnering med i alt 96 deltagere. Kim Christrup ønsker at lave en fast skabelon for be-
gynder træf, således at det er hurtigt at lave indbydelser, aktiviteter osv. Kim Christrup 
vil naturligvis trække på ekspertisen fra forskellige medlemmer af bestyrelsen samt 
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DBF. Det er planlagt, at Mette Bjersing, Klavs Andreassen, Bjørn Holst, Stig Jørgen-
sen og Kim Christrup holder opfølgningsmøde i januar. 
Mette Bjersing foreslog, at vi inviterer den koordinerende breddekonsulent, Ninna 
With-Nielsen, med til et bestyrelsesmøde. 
SSU. 
Udvalget arbejder godt. 
Holdturneringen ligger nu på klubportalen og er modtaget godt, der er dog nogle pro-
blemer med indtastninger. 
Anders Nielsen mener, at det fremover vil blive nødvendigt med betalt hjælp til hold-
turneringerne. 
SM er forløbet tilfredsstillende med ca. samme antal deltagere som sidste år. Man 
kunne dog godt ønske sig at have liniedommere – ikke nødvendigvis dommere. 
Kredstræningen har 7 – 8 deltagere, mål med deltagelse i forbundstræningen er nået. 
Det er lidt svært at finde nye emner til kredstræningen, der foregår om formiddagen. 
USU. 
I Danish Junior Cup stopper Birgit Eriksen og Karen Margrethe Hallarth, Søren 
Espersen indtræder i stedet. 
Programmet til SM er sendt til klubberne i en enkelt papirudgave, kan ellers ses på 
nettet. Der er ca. 10 % færre deltagere end sidste år. 
Karen Margrethe Hallarth stopper i USU med at lave holdturneringen. Ole Colberg fo-
reslår, at holdturneringsudvalget genoplives. 
Individuelt DM for U19 (2007/2008) afholdes i Roskilde. 
Hold DM for U13 (2007/2008) afholdes i Ringsted.  
Klavs Andreassen meddelte, at han har givet Yonex besked om, at de ikke længere er 
sponsor.  
VETU. 
I årets kredsmatch var SBKr. med i alle rækker, og vandt 45+. 
Holdturneringen afvikles planmæssigt. 
Der var lidt færre deltagere til SM end sidste år – en generel tendens? Boldene fra 
RSL var rigtig gode. Klavs Andreassen undersøger, hvad vi gør med returboldene. 
UDU. 
Det afholdte T2 kursus med 50 deltagere forløb meget tilfredsstillende. 
I april afholdes T3 og T4 i samarbejde med KBKr. 
Der er flest drenge på kurserne, man skulle gerne have lidt flere piger. 
Der er udgivet nyt undervisningsmateriale på DVD, materialet omhandler mest teknik. 
DU. 
Otto Fredskilde har kontaktet de 12 største SBKr. klubber vedrørende nye dommere, 
dette gav 3 nye aspiranter. 
I fremtiden sendes kun 3 dommere pr. turnering, A-række turneringer får ikke dom-
mere. 
Vi kan i fremtiden ikke hjælpe Fyn og Lolland så meget som tidligere. 
Jack Schytt mente, at udkald til lange afstande var for dårligt betalt, man skal f.eks. 
tage toget. 
Anders Nielsen mente, at senior B,C,D turneringer kunne undvære dommere, medens 
der nok burde være dommere til senior A-turneringer. 
IT. 
Erik Jonas Pedersen vil gerne vedligeholde hjemmesiden for de enkelte udvalg, ud-
valgene skal blot give besked og sende de dokumenter, der skal ligge på deres hjem-
meside. Husk at angive en tydelig overskrift. 
AU. 
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Lone Klamer og Klavs Andreassen har deltaget i Værløses 50 års jubilæum. 
Klavs Andreassen og evt. Søren Kofoed deltager i Tåstrups 75 års jubilæum. 
Formødet til DBF’s årsmøde med hele bestyrelsen flyttes fra onsdag d. 18-4-2007 til 
mandag d. 16-4-2007 
Sæsonplan. 
Ulla Maltesen meddelte, at mange har søgt turneringer, det ser på nuværende tids-
punkt fornuftigt ud. Ulla Maltesen deltager i sæsonplanlægningsmødet i Fredericia d. 
3-12-2006. 
Hvalsø har meddelt, at de ikke kan holde U13E turneringen d. 3. februar 2007. Værlø-
se er spurgt om de kan være behjælpelige. 

Pkt.: 8: Eventuelt. 
Der er nævnt nogle problemer med at nedtage tilmeldinger fra klubportalen til turne-
ringer. 
Når der bestilles bolde, skal det fremgå, hvad de skal bruges til. 
Anders Hebo har modtaget noget breddemateriale, som lægges til Kim Christrup. 
 
Næste møde er den 15. januar 2007, næste Au møde den 4. januar 2007. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 22.20.      godkendt
  


